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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, REALIZADA NO 
DIA 13 DE ABRIL DE 2026. (CONVOCADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO MESMO DIA)  
Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às vinte horas e vinte e três minutos na sala 
das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne assumiu a Presidência da Mesa o Vereador Danilo 
Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º Secretário, Vereadora Vânia 
Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam presentes os seguintes Vereadores: 
Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia Sanches Camarinha, Galdino Luiz Ramos 
Júnior, Luís Antônio Coneglian, Luiz Eduardo Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Thiago de Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos Santos, 
Wellington Corredato da Silva e Wilson Alves Damasceno e havendo número regimental foi declarada 
aberta a presente sessão extraordinária. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka requereu e 
foi aprovada a dispensa da leitura dos projetos que constavam da pauta, tendo em vista que os 
Senhores Vereadores dispunham de cópias dos mesmos. Solicitou também e foi aprovado, que a 
votação dos projetos, na forma regimental, fosse feita pela leitura do número do projeto, da sua ementa 
e pela citação dos números de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a segunda discussão fosse 
realizada na presente sessão, tendo em vista a urgência e relevância da matéria. E nos casos de 
redação final, que ficassem à cargo da Presidência, no que foi aprovado. 01 – Aprovado em discussão 
única o Projeto de Lei nº 66/2026, da Prefeitura Municipal, autorizando o Poder Executivo a abrir crédito 
adicional especial no orçamento vigente do Município para inclusão de vinculo, e dá outras 
providências. - À SANÇÃO. Não havendo Vereadores inscritos para a discussão única do presente 
projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao terceiro, no que foi aprovado. O projeto foi 
aprovado em discussão única, indo à sanção. 02 – Aprovado em discussão única o Projeto de Lei nº 
67/2026, da Prefeitura Municipal, autorizando o Poder Executivo a abrir créditos adicionais especial e 
suplementar no orçamento vigente do Município, correspondentes a recursos estadual e próprio, 
destinados a aquisição de veículo ao Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) e 
ao custeio das atividades da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania e dá outras 
providências. - À SANÇÃO. Não havendo Vereadores inscritos para a discussão única do presente 
projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao quarto, no que foi aprovado. O projeto foi 
aprovado em discussão única, indo à sanção. Quando eram vinte horas e vinte e seis minutos e não 
havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente, Danilo Augusto Bigeschi encerrou a 
Presente Sessão Extraordinária. Nada mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e pelo 
Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica integrando a presente Ata de Sessão 
Extraordinária a sua gravação em vídeo que se encontra no mesmo DVD com a gravação da Ata da 
Sessão Ordinária n. 3138, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 

P
ág

. 1
/1

 -
 A

ta
 d

a 
2ª

 S
E

S
S

Ã
O

 E
xt

ra
or

di
ná

ria
 -

 1
3/

04
/2

02
6 

- 
E

st
a 

é 
um

a 
có

pi
a 

do
 o

rig
in

al
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 E
LI

O
 E

IJ
I A

JE
K

A
 e

 o
ut

ro
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